

НАРКОДЕЛЬЦЫ ЗАДЕРЖАНЫ С ПОЛИЧНЫМ

В рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2009» сотрудниками уголовного розыска при УВД были задержаны два человека, которые подозреваются в распространении наркотических веществ на территории города Орла.



котических веществ в крупном размере.

Сотрудниками уголовного розыска был проведен ряд оперативных мероприятий. Это позволило собрать необходимые доказательства и задержать подозреваемых с поличным во время проведения сделки по продаже марихуаны. Кроме того, партия наркотиков была обнаружена оперативниками в квартире одного из задержанных. Сто граммов «травы» были расфасованы и приготовлены для продажи. У подельников обязанности между собой были распределены так: один из них занимался приготовлением, фасовкой и хранением марихуаны, другой — подыскивал клиентов и сбывал товар.

Возбуждено уголовное дело по статье 228 УК РФ — незаконный сбыт наркотических средств, совершенный группой лиц. В отношении задержанных проводятся оперативные мероприятия.

Как сообщает пресс-служба УВД по Орловской области, под подозрение двое мужчин попали еще в прошлом году. Тогда у оперативников появилась информация о том, что некие наркодельцы поставили свой бизнес на поток. Официально

подозреваемые нигде не работали, а жили, предположительно, на доходах, получаемые от продажи мариху-

аны. Один из них в 1999 году уже привлекался к уголовной ответственности за распространение нар-

НЕСШУТОЧНЫЙ ПЕРЕПОЛОХ

Когда стало известно об исчезновении восьмиклассника, приехавшего в Орел на отдых из Мурманска, орловские милиционеры не на шутку встревожились. Еще бы! Не так давно был обнаружен труп ребенка в реке Цон. И тут второе исчезновение! К счастью, все закончилось хорошо.



По информации пресс-службы УВД по Орловской области, восьмиклассник исчез 31 мая около шести часов вечера. Последний раз его видели сидящим на скамейке около дома на улице Генерала Родина.

Искала ребенка вся орловская милиция. Сотрудниками ОВД по Советскому району был обследован весь район Веселой

слободы, в том числе лесные массивы парка Победы, дачные участки, территории нескольких гаражных кооперативов. Совместно с водолазами велись поисковые работы в пруду, расположенном неподалеку. Милиционеры проверили все чердаки и подвалы домов, дворы и стройплощадки. Сведения о мальчике запрашивали в больницах города.

К поискам подключились жи-

тели соседних улиц. Они не раз сообщали оперативникам, что видели подростка, похожего по описанию на пропавшего. «Нашелся» восьмиклассник в Сергиевом Посаде Московской области. Туда он добрался на попутных машинах. Говорил, что едет в Ярославль. Был задержан сотрудниками линейного отдела милиции, доставлен в Орел и передан «с рук на руки» родственникам.

ДИРЕКТОР ОШТРАФОВАН

Генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Жилкоммунсервис» отказал осужденному к исправительным работам в приеме на работу. И за это был оштрафован.

По сообщению пресс-службы прокуратуры Орловской области, прокурор Хотынецкого района вынес постановление о возбуждении административного производства в отношении руководителя предприятия, а мировой судья, рассмотрев дело, поддержал прокурора и привлек гендиректора к административной ответственности.

Вечером в воскресенье на пульт дежурного УВД по телефону 02 поступил звонок. Неизвестный сообщил, что он заложил бомбу в здание школы № 17 города Орла.

ИЩЕТ МИЛИЦИЯ...

По информации пресс-службы УВД по Орловской области, на место немедленно выехали усиленные наряды милиции, кинологи, сотрудники спецподразделений, представители прокуратуры, МЧС. Школу и прилегающую к ней территорию оцепили милиционеры. Сотрудники соответствующих служб приступили к проверке помещения. Сообщение о заминировании оказалось ложным: взрывных устройств или иных подозрительных предметов в здании школы не было обнаружено. Теперь оперативные службы УВД ищут неизвестного «шутника». Звонок был сделан на телефон 02. Специалисты УВД работают над установлением личности звонившего и места, откуда был сделан звонок. Согласно статье 207 Уголовного кодекса РФ за заведомо ложное сообщение об акте терроризма наказание составляет от штрафа (до 200 тысяч рублей) до трех лет лишения свободы.

НЕВЫПЛАТА ЗАРПЛАТЫ — ПРЕСТУПЛЕНИЕ

Следственным отделом по городу Орлу СУ СКП Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «НПО «Новация» по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 174.1 УК РФ (легализация денежных средств или иного имущества, приобретенных лицом в результате совершения им преступления).

По версии следствия, подозреваемый в период времени с августа по октябрь 2008 года не выплачивал заработную плату двум работникам предприятия. В результате общая сумма задолженности составила 24 969 рублей. Генеральный директор использовал эти деньги для осуществления предпринимательской и экономической де-

ятельности предприятия, что и явилось основанием квалифицировать его действия как легализацию денежных средств, приобретенных преступным путем.

Предварительное следствие продолжается.

*По информации
пресс-службы СУ СКП РФ
по Орловской области.*

ЧЕЛОВЕК ИМЕЕТ ПРАВО...

Прокуратура Болховского района по результатам проверки местного краеведческого музея сделала вывод, что администрацией учреждения нарушались требования закона в части предоставления услуг бесплатного посещения музея социально защищенным государством гражданам. Это нарушает их права на участие в культурной жизни и пользование учреждениями культуры, на доступ к культурным ценностям.

По сообщению пресс-службы прокуратуры Орловской области, согласно статье 12 Основ законодательства Российской Федерации о культуре каждый человек имеет право на приобщение к культурным ценностям, на доступ к государственным библиотечным, музейным, архивным фондам, иным собраниям во всех областях культурной деятельности. Не достигшим восемнадцати лет лицам гарантируется право бесплатного посещения музеев один раз в месяц. Тем не менее в музее со школьниками взималась плата.

Оплачивали входные билеты и студенты вузов, несмотря на то, что федеральный закон закрепляет за ними право на бесплатное пользование услугами государственных и муниципальных библиотек, а также на бесплатное посещение государственных и муниципальных музеев.

Прокурором района было направлено в суд исковое заявление с требованием признать незаконными действия администрации МУК «Болховский краеведческий музей».